ОСІННІЙ МІКС
Опис осені

Ведучий: По землі йде гарна, пишна жінка. На ній золотом шитий наряд. На голові віночок із золотих колосків та осінніх квітів. В одній руці вона несе кошик, у якому червонобокі яблука, соковиті груші, сливи, солодкий виноград. А у другій руці - чарівна паличка. Тільки доторкнеться красуня Осінь до дерев, відразу й одягне їх у святковий одяг. Коли махне цією паличкою - уся земля золотим килимом покривається. Різними кольорами переливається цей килим на сонці.
Іде щедра Осінь і пригощає людей своїми дарами. А люди дякують і врожай вихваляють.
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Так, осінь - чарівна й казкова пора року. Про неї багато складено віршів, написано оповідань, казок, загадок, прислів'їв і приказок. А музика осені своєрідна. Ось послухайте та подивіться на осінній танок наших красивих принцес.(діти виконують танок)
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Ведучий:Діти , а давайте з вами пригадаємо, як звати синочків пані осені? (Вересень, Жовтень, Листопад.) Так, вірно це  Вересень, Жовтень та Листопад. А яке ж осіннє свято без них,тож давайте їх зустрінемо та добре з ними привітаємося. (Діти вітаються з осінніми місяцями)  

Виходять Вересень, Жовтень, Листопад. У Вересня в руках кошик із плодами, у Жовтня на голові віночок з осінніх листочків, а Листопад тримає гілочки горобини з плодами.

Ведучий: Вам напевно дуже цікаво, а чому ж вони носять таку назву? А тому що у Вересні верес цвіте, у Жовтні жовтіє листя, а в Листопаді воно опадає. Та, що все я та я, давайте краще надамо їм слово та послухаємо, що ж такого цікавенького вони нам підготували.
Вересень.


Вересневе небо синє,

І сади ще пахнуть літом,

В палісаднику жоржини

Розгорілись диво цвітом.

Жовтень.

Сяють золотом берези,

Жовтень ним вінчає осінь,

Журавлиний клин мережить

Висоти холодну просинь.
Листопад.

Хмарна не радує днина,

Вітер висвистує в кронах.

Лише молода горобина

Світиться в гронах червоних.
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Жила-була на світі Осінь. Вересень, Жовтень, Листопад - сини Осені - жили та господарювали окремо. Вирішила мати Осінь відвідати кожного з них, побачити, як вони поживають.
Спочатку заглянула в господарство старшого сина Вересня. Там вона побачила свого сина лагідного, веселого, багатого, щедрого.
Задоволена матуся вирушила далі в гості до середнього сина. Жовтень зустрів її різнобарвністю кольорів, золоті килими постелив матері під ноги. Але йому ніколи було й поговорити зі старенькою, весь час малює син, усе в роботі.
Помандрувала Осінь у гості до Листопада, найменшого сина. А він струшує сердито листя з дерев, лякає пташок. Матуся за це розсердилась на сина, повернулася, стомлена, додому й заснула міцним сном.
А коли прийшла її пора, то вона прокинулась і повернулась до рідного краю.
Ведучий:  Що ж, недаремно наше з вами свято називається «Осінній мікс», щойно ми побували на пізнавально – офіційній частині свята, а зараз перейдемо до найцікавішого, до розважальної програми, тобто конкурсів та розваг. То, що ви готові? Тоді  вирушаймо.

І перший наш конкурс пройде під гаслом «Хто у віршиках -  митець, той у всьому молодець» 
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Другий конкурс веселенький, має назву він таку: Хто в мішку стриба уміло – той отримає  за діло.
Третій конкурс не простий, він розумний та повчальний, про прислів’я й приказки.
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Як листя жовтіє, то поле смутніє. 

Весна багата на квітки, а осінь на сніпки. 

Осінь усьому рахунок веде. 

Жовтень ходить по краю та виганяє птиць з гаю.
Четвертий конкурс на рухливість і має назву не просту: «Хто в танці листячко збере – той нам всім радість принесе»
А п’ятий конкурс про загадки, бо як то кажуть у народі, нам без них і не туди і не сюди.
Мене смажать, мене варять,

Хоч отрутою і кроплять.

Всі мене їдять і хвалять

Звати як мене? (Картопля.)
Повз, мов танк, я на город,

Повз на гудині й загруз.

Та чомусь мене в народі

Звуть не танк, а як? (Гарбуз.)
Ми зеленої всі масті,

Всі довгасті, всі смугасті.

Прив'язали нас в грядках

На зелених ланцюжках.

Гарбузові сини й дочки

А зовуть нас... (Огірки.)

Морква. Сидить дівчинка в коморі, а коса її надворі. Хто я?

Диня

Я на грядці сонцем сяю,

Родичів багато маю,

Гарбузову господиню усі знають.

Хто я? (Диня.)
Ведучий: Що ж, із розважальною частиною ми також закінчуємо, та переходимо до наших умілих ручок. Запрошуємо гостей до перегляду «Осіннього вернісажу», котрий включає в себе: малюнки, вироби з природних матеріалів та дари осені.
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